## **TECHNICAL DATA**

## **Vuenet -40° C Windshield Washer**

## Performance and use

The **VUENET -40° C WINDSHIELD WASHER** is a high performance windshield washer fluid that is intended for the automotive market. It promotes safer driving by keeping the windshield clear of :

- ice;
- snow;
- dirt;
- insects.

The **VUENET -40° C WINDSHIELD WASHER** gives a high protection against freezing with an honest freeze point of -40 ° C. It will prevent the wiper blade to stick on the windshield. With it's excellent freeze point, fluid in lines, nozzle and reservoir will not freeze, ensuring the supply to be always available when it is needed. It is dyed a distinctive blue color to help motorists identify it is a product for winter use. As with all products of this type, **VUENET -40° C WINDSHIELD WASHER** is most effective when windshield is warm. On cold windshields, remove first large accumulations of snow and ice to avoid any damage on wiper blades. Warming windshield before applying **VUENET -40° C WINDSHIELD WASHER** will improve his performance. It will still work on cold windshield but will take longer time for evaporation and film entirely disapears.

## Available sizes

	4 X 3,78 L	205L	VRAC
VUENET -40° C WINDSHIELD WASHER	99-0710-32	99-0710-05	99-0710-00